

# ЧТО НАДО ЗНАТЬ О КОРОНАВИРУСЕ (COVID-19) НА МОЛОЧНОЙ ФЕРМЕ

## Что такое коронавирус COVID-19?

Коронавирус COVID-19 – респираторное заболевание, которое передается от человека к человеку. Вирус, вызывающий COVID-19, – это новый коронавирус, который был впервые выявлен в Ухане, Китай.

## Как распространяется COVID-19?

Вероятно, вирус, вызывающий COVID-19, имеет животное происхождение, но сейчас передается от человека к человеку. Считается, что в основном вирус передается между людьми, которые тесно контактируют друг с другом (на расстоянии 6 футов = 182,88 см), через респираторные капли при кашле или чихании зараженным. COVID-19 может также передаваться контактным путем: через прикосновение больного, а затем здорового человека к любой поверхности. В этом случае заражение происходит при касании рта, носа или глаз грязными руками. Хотя это не является основным способом передачи вируса. О том, как передается коронавирус-2019, вы найдете на сайте [covid19.rosminzdrav.ru](https://covid19.rosminzdrav.ru).

## Каковы симптомы COVID-19?

Пациенты с COVID-19 испытывают от легких до тяжелых форм острой респираторной инфекции со следующими симптомами:

1. Температура
2. Кашель
3. Одышка

## Какие серьезные осложнения могут быть вызваны вирусом?

У некоторых пациентов наблюдается двусторонняя пневмония с обширным повреждением легких, и некоторые пациенты умирают.

## Что делать, чтобы защитить себя и коллег на молочной ферме?

Люди могут защитить себя от респираторных заболеваний, принимая следующие превентивные меры каждый день:

- Избегать близкого контакта с больными людьми как на ферме, так и за ее пределами.
- Не касаться глаз, носа и рта грязными руками.
- Мыть руки с мылом и водой не менее 20 секунд. Если

нет мыла и воды, используйте антисептик для рук, содержащий не менее 60% спирта.

- Мыть руки перед едой после работы в доильном зале или на других участках молочной фермы.
- Попросить управляющего или владельца молочной фермы обеспечить запас дезинфицирующих средств и мыла в туалетных комнатах.
- Всегда носить перчатки для доения.
- Постоянно менять перчатки для доения.
- Всегда принимать душ и стирать рабочую одежду по возвращении домой после работы на молочной ферме.
- Содержать в чистоте и дезинфицировать на рабочем месте ваннные комнаты и кухню.
- Содержать тракторы в чистоте и дезинфицировать.
- Соблюдать социальную дистанцию.

## Если вы заболели, для предотвращения заражения окружающих придерживайтесь следующих правил:

- Оставайтесь дома.
- Прикрывайте свой нос и рот одноразовым носовым платком во время кашля или чихания. После использования платок следует выбросить в мусор.
- Часто чистите и дезинфицируйте предметы и поверхности, к которым прикасаетесь.
- Разработайте экстренный план для своей фермы в случае болезни.

Попросите управляющего или владельца молочной фермы вызвать врача, если у вас появились выраженные симптомы.

## Существует ли вакцина от COVID-19?

В настоящий момент вакцины от COVID-19 нет. Самый лучший способ предотвратить заражение – это избегать близкого контакта с больными людьми и часто мыть руки.

## Имеются ли в настоящее время лекарственные препараты или терапия, позволяющие лечить COVID-19 ?

Специального противовирусного лечения COVID-19 не существует. Люди, зараженные COVID-19, могут обратиться за медицинской помощью для облегчения симптомов.

---

Для получения большей информации посетите сайт [covid19.rosminzdrav.ru](https://covid19.rosminzdrav.ru).

# Сообщение нашим клиентам, партнерам, поставщикам и друзьям

Для нас нет ничего важнее безопасности и благополучия наших коллег, клиентов и сообществ. Как семейная Компания мы понимаем взаимосвязанность наших жизней: наши действия, которые мы предпринимаем в нашем бизнесе, оказывают влияние на огромное количество других людей, включая членов семьи и друзей.

Мы разделяем вашу обеспокоенность глобальным распространением COVID-19. Мы берем обязательства как можно скорее вносить свой вклад в снижение COVID, продолжая оказывать вам поддержку и сервис.

Мы работаем более чем в 120 странах, поэтому сразу и начали отслеживать COVID с момента возникновения в Китае. Вопреки многим вызовам наша команда в Китае продолжает обслуживать клиентов, тогда как мы поддерживаем производство и непрерывные поставки в соответствии со строгими ограничениями по биобезопасности, которые были установлены до COVID-19.

Поскольку COVID-19 продолжает распространяться, мы ответили созданием специальной рабочей группы по COVID-19, представленной всеми регионами мира. Сегодня с командой высшего менеджмента мы анализируем последнюю информацию, включая рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Центров по контролю и профилактике, на ежедневной основе с тем, чтобы адаптировать наш подход в соответствии с динамикой и развитием ситуации.

Вот несколько конкретных действий, которые мы предприняли, с тем чтобы поставить в приоритет безопасность нашей команды и непрерывность клиентского обслуживания:

- 1. Корпоративная политика по COVID-19**  
Наша политика относится к ограничениям поездок нашей команды, включая подрядчиков и консультантов, а также к защитным мерам на всех наших производственных территориях и площадках. Это то, что мы анализируем ежедневно и продолжаем обеспечивать, опираясь на лучшие практики.
- 2. Контрольный лист посетителя**  
Контрольный лист посетителя должен быть заполнен каждым гостем, включая международных гостей и водителей, прежде чем они будут допущены к нам на территорию. Эта мера является первой линией защиты для предотвращения любых известных рисков.
- 3. Ограничение внешних посетителей**  
В то время, когда мы продолжаем принимать личное участие в критически важных деловых встречах, мы используем онлайн-платформы для общения или переносим наши визиты на перспективу. Мы не разрешаем посещения и встречи на наших производственных площадках, за исключением критически важных и неотложных дел. Водителям, осуществляющим доставку, необходимо оставаться в кабинах автомобилей или как можно ближе к своим автомобилям, а вход в наши помещения должен осуществляться отдельным разрешением после заполнения контрольного листа посетителя.

- 4. Усиленные мероприятия по соблюдению чистоты**  
В дополнение к обычным процедурам по соблюдению чистоты мы ввели усиленные мероприятия, которые производятся с более частыми интервалами, с пристальным вниманием к дезинфекции всех поверхностей.
- 5. Здоровье сотрудников**  
Мы требуем, чтобы каждый сотрудник, кто чувствует себя нездоровым, не возвращался в офис до того, пока без применения каких бы то ни было лекарственных средств не будет испытывать повышенной температуры в течение как минимум 24 часов. Любой риск или подверженность подтвержденному случаю COVID-19 требует 14-дневного карантина.
- 6. Производственная непрерывность**  
Alltech ведет свою деятельность на более чем 100 производственных площадках по всему миру. Наша глобальная инфраструктура позволяет сдвигать производство, если необходимо. Мы работаем плотно со всеми нашими производственными командами, чтобы обеспечить производственную непрерывность и сервис для наших клиентов. Мы внедрили планы удаленной работы для всех критически важных бизнес-подразделений там, где это необходимо. Как часть этого процесса мы подвергаем наши процессы стресс-тесту и внедряем защитные меры в отношении данных и технологий.
- 7. Производственная цепочка**  
Мы находимся в контакте с нашими ключевыми поставщиками и анализируем статус всего сырья, чтобы убедиться в непрерывности процесса. Поскольку большинство нашего сырья и компонентов поставляется из американского континента, мы учитываем непредвиденные обстоятельства, при которых нам потребуется логистика из других частей света. Наши глобальные производственные и логистические возможности обеспечивают благоприятное позиционирование, чтобы продолжать неизменно обслуживать наших клиентов.

Вы можете быть уверены, что мы с вами. Аналогичным образом, пожалуйста, продолжайте взаимодействие с нашей командой и дайте нам знать, если у вас есть какие-то вопросы, обеспокоенность или дополнительные требования.

Мы продолжим реагировать на вызовы COVID-19, оставаясь нацеленными прежде всего на безопасность и продолжение работы. Хотя COVID-19 создал беспрецедентную неопределенность, вы можете быть полностью уверены в нашей готовности и приверженности к исполнению наших обязательств.

Всего доброго,

Марк

**Д-р Марк Лайонс,**

**Президент и главный исполнительный директор Alltech**

